



Центр інформації та зв'язків з громадськістю при міській Раді інформує...

Золота осінь Славутича - 98

П'ятий ювілейний Міжнародний фестиваль дитячої творчості телебачення та преси проводиться в Славутичі з 16 по 21 вересня. В цьому році він пройде під сгідою ЮНІСЕФ /дитячого фонду ООН/ і під девізом «Моя майбутнє - в моїх руках».

«Золота осінь Славутича» збирає друзів на ювілей. Ми чекаємо дітей із різних країн для спілкування, обміну ідеями і думками через дитячу творчість, пресу, телебачення, радіо і фото.

Команди - учасники конкурсів з України, Росії, Молдови, Литви, Казахстану, Білорусі, Славутича, а також дитячі творчі колективи з України, Росії, Франції, Болгарії, Грузії, Славутича стануть учасниками конкурсів газет, радіогазет і телепрограм, майстер-класів, телемарафонів, концертних та ігрових програм, познайомляться з історією славутицького краю, зустрінуться з цікавими людьми.

Більше 1,5 тис. юних славутичан приймають участь в різних заходах, які проходять у рамках фестивалю.

І все це направлено на досягнення головної мети фестивалю - пошук і підтримка обдарованих дітей в різних жанрах мистецтва та журналістики, створення сприятливих умов для реалізації прав дитини на свободу обміну думками, інформацією, відпочинком, дозвілля, культурне життя незалежно від кордонів.

З 1996 року фестиваль проходить в рамках Національної програми «Діти України».

Основні засновники фестивалю:

- Міністерство інформації України
- Міністерство у справах сім'ї та молоді України
- Міністерство культури та мистецтв України
- Міністерство освіти України
- НАЕК «Енергоатом» Міністерства енергетики України
- Славутицька міська Рада
- Чорнобильська АЕС.

У зв'язку з підвищенням професійного та організаційного рівня фестивалю в цьому році встановлений розмір акредитаційного внеску для гостей-учасників - 10 грн. та для журналістів - 20 грн.

В рамках фестивалю пройде прямих телеміст Славутич - Річленд /США/, в якому приймуть участь славутицькі та американські школярі. В дні свят очікуються приємні сюрпризи.

В этом выпуске:

1. Золота осінь Славутича - 98
2. Державна служба зайнятості - молоді
3. Швачка
4. Требують
5. Служар з ремонту автомобілів
6. Ищут работу
7. Объявления
8. Золота осінь Славутича (програма заходів)

Хроніка фестивалю

1994

350 учасників, вперше молодіжна преса відвідала Чорнобильську АЕС; концерт шоу-групи «На-на»

1995

560 учасників, 12-годинний телемарафон дитячих програм, «зоряніс» шоу української естради /Т.Петриненко, Т.Повалій, О. Пономарьов, І.Білик/, концерт Ла Тойї Джксон

1996

700 учасників, рекордне представництво дитячих газет, постановка опери-ораторії Г.Стравинського «Цар-Едіп» за участю 400 славутицьких школярів

Країни-учасники: Україна, Росія, Білорусь, Естонія, Грузія, Казахстан, Молдавія, Узбекистан, Франція.

1997

500 учасників, вперше проведено конкурс радіопрограм, конкурс DJ; у відкритті фестивалю взяли участь 2 300 славутицьких школярів.

Традицією став випуск фестивальної газети «Славеста», міжнародного журналу «FAX!», газетної вернісаж, телемарафон, випуск радіо- та телесподвижків фестивалю.

Про фестиваль думают, пишут і говорять:

«Сьогодні "Золота осінь Славутича" виходить за межі суто мистецької, є значущою подією національно-культурного життя в Україні».

Президент України Л.Кучма

«Славутич став своєрідним символом бачити світ щасливим, сповненим радості і веселою дитячого сміху, бажанням навчатись і творити...»

Голова Комітету Верховної Ради України з питань культури і духовності м.Косіє

«Сьогодні фестиваль такого масштабу і спрямованості не має аналогів...»

Голова Конгресу української інтелігенції, Голова Української Всесвітньої Координаційної Ради І.Драч

«Сподіваюсь, що кожному із Вас фестиваль створить чудові умови для спілкування та поглиблення творчих контактів».

Міністр культури та мистецтва України Д.Остапенко

«...Якщо є бажання, вистачас уміння і наполегливості, то всі творчі фантазії на ЗОСі можна здійснити».

«ЮНИКА» м.Євпаторія

«Фестиваль здійснився! Не дивлячись на місячне затемнення, стихійні лиха, відсутність грошей - він все-таки здійснився! Так пишіть, знімайте і радійте!»

«Стружки Ntws» м.Херсон

«Славутичу - жити, рости і цвісти! А ще любові в кубі».

«Молодіжна газета» м.Керч

«...Славутицька фієста кожний раз показує - дитяча дружба, енергія, спілкування, прагнення до творчого пізнання життя - нестримні. Їм невідомі девальвація, пудьга, втома. Розмова, суперечки, спогади, сміливі плани на майбутнє...»

Головний редактор журналу «Вогні Славутича» В.Капустя



Сентябрь 98

№10 (25)

Державна служба зайнятості - МОЛОДІ

Для кожної людини вибір професії має важливе значення.

Якщо Ви вдало вирішите для себе цю проблему, то можете в подальшому розраховувати на здійснення багатьох Ваших надій і сподівань.

Пам'ятайте,

що вибір професії здійснюється на підставі особистих інтересів і можливостей

з обов'язковим урахуванням реальної ситуації на ринку праці.

Скористуйтеся

такими порадами:

↪ **намагайтесь**

отримати якнайбільше інформації про світ професій і визначити, яка саме з них Вам до душі;

↪ **поцікавьтесь,**

яким попитом користується на ринку праці обрана Вами професія;

↪ **спробуйте**

скласти об'єктивне уявлення про самого себе (Ваші професійні інтереси, нахили, здібності);

↪ **уважно ознайомтесь**

з кваліфікаційною характеристикою професії, умовами праці за нею та вимогами щодо стану здоров'я робітника даної професії;

↪ **для прийняття остаточного рішення**

щодо конкретної професії доцільно зустрітись з профконсультантом та вислухати його поради;

↪ **зберіть**

необхідну інформацію про навчальні заклади, на базі яких здійснюється професійна підготовка за обраною професією, умови вступу до них, терміни та умови навчання.

Якщо у Вас

виникають певні труднощі у пошуках необхідної інформації про професії:

↪ знайдіть можливість зустрітись з особою, яка працює за професією, що Вас приваблює, і отримати відповіді на Ваші питання;

↪ ознайомтесь з літературою, що містить необхідну інформацію щодо професій;

↪ скористуйтеся інформаційно-довідковими послугами центру зайнятості.

Під час визначення інтересів, здібностей, відповідності особистих можливостей вимогам професії та прийняття особистого рішення практично неможливо обійтись без допомоги психологів-профконсультантів, які працюють у центрах зайнятості.

Вони порадять Вам як уникнути типових помилок, що виникають під час вибору професії, допоможуть визначитись у сфері трудової діяльності, дадуть поради щодо можливих шляхів професійного навчання.

Скористуйтеся цією нагодою!

Ш в а ч к а

Швачка - одна з стародавніх професій, яка докорінно змінилася в процесі науково-технічного прогресу. Зараз ця професія найбільш поширена в швейному і трикотажному виробництві. Працюють швачки на швейних фабриках, у цехах текстильних підприємств, на фабриках індпошиву, які розташовані практично у кожному регіоні країни. Праця носить індивідуальний характер з використанням бригадної або індивідуальної форми організації.

Робочі місця швачок обладнуються різними системами швейних машин. Результатом їх праці є різноманітні вироби з тканин, чоловічий, жіночий, дитячий одяг. Основу технології праці швачки становить виготовлення виробів з різноманітних тканин поточним методом. Процес

здійснюється за допомогою універсальних і спеціальних швейних машин, обладнання для волого-теплової обробки (прасок і пресів) та швейного приладдя. Для виконання різних видів машинних швів швачка добирає певні номери голок і ниток, заправляє нитки і тканини та регулює величину і частоту машинних стрічок для різних типів тканин; готує крій до роботи, перевіряє його якість та лінії у відповідності з малюнком чи зразком моделі, відповідність кольору деталей, ниток, гудзиків, допоміжних матеріалів; виконує паралельні, овальні, ламані та зигзагоподібні шви на тканині; ліквідує обриви ниток, замінює шпульки; з'єднує деталі виробів із різноманітних тканин за допомогою швів; виконує роботи по заправленню, регулюванню спецмашин і управлінню ними; здійснює догляд, чистення, змащування машин, при необхідності ліквідує неполадки в їх роботі; проводить остаточне

оздоблення готових виробів, чистення і волого-теплову обробку.

Швачка повинна знати призначення, будову і принцип роботи швейних машин усіх систем та іншого обладнання; властивості тканин; асортимент виробів для пошиття, способи їх обробки; технічні умови виконання відповідних операцій; послідовність обробки виробів на потоці; основні відомості щодо стандартизації і контролю якості готової продукції; правила технічного обслуговування та нескладного ремонту швейних машин та іншого обладнання; правила безпеки праці, виробничої санітарії та гігієни.

Професійна підготовка швачок здійснюється в ПТУ, безпосередньо на виробництві та через державну службу зайнятості. В перспективі можна підвищити кваліфікацію до 5-го розряду, вивчитись на кравця та закрійника.

Т р е б у ю т с я предприятиям и организациям г.Славутича

Автоэлектрик 4-5р.	Машинист катка 5р.	Слесарь по рем. толл. ап-ры	кранов
Асфальтобетонщик 3-4р.	Машинист трактора 5р.	Слесарь по рем. оборуд.	Эл.монтер по рем. козловых
Газоэлектросварщик 4-5р.	Машинист экскаватора 5р.	Столяр-станочник 4-5р.	и баш кранов бр.
Газ.эл.св.-бензорез 5р.	Машинист штук. ст. 4р.	Слесарь-сантехник 4р.	Эл.монтер сил. и осв. сетей
Изолировщик 3-5р.	Монтажник ЖБК 3-5р.	Спец. по наладке электрон.	Электросварщик
Каменщик 3-5р.	Плиточник 4-5р.	обор. козловых и баш.	
Кровельщик 3-5р.	Плотник-бетонщик 3-5р.	кранов	Управляющий банком
Кузнец 5р.	Плотник-столяр	Электрик 4-5р.	Менеджер
Маляр-штукатур 4-5р.	Слесарь-гидравлик 5р.	Электромонтер-	Технолог
Машинист асф.укл. 5р.	Слесарь по ремонту	высоковольтника 4-5р.	деревообработке
Машинист грейдера 5р.	агрегатов	Эл. монтер по рем баш.	п о

Слюсар з ремонту автомобілів

Якщо Ви любите техніку, поміркуйте, може професія слюсара з ремонту автомобілів - саме те, що Вам потрібно. Вона одна з найперспективніших, попит на неї буде зростати разом із збільшенням парку автомобілів. Все більше різноманітних марок автомобілів бачимо на дорогах України, всі вони потребують якісного технічного обслуговування. Тому в'являються нові сервісні центри вітчизняних та закордонних автомобільних компаній, приватні автомастерні. Оплата праці кваліфікованого автослюсара була і надалі залишиться досить високою.

Слюсар з ремонту автомобілів повинен добре знати:

1. будову, технічні характеристики і правила експлуатації автомобілів, механізмів, приладів та спеціального обладнання;
2. можливі несправності і способи їх усунення;
3. правила та періодичність виконання робіт з технічного обслуговування та ремонту.

Отримати професію автослюсара може кожен, але стати справжнім майстром своєї справи досить складно.

Професією автослюсара можна оволодіти в професійно-технічних навчальних закладах та через державну службу зайнятості.

Вниманию безработных г.Славутича!

Славутичский центр занятости предлагает обучение по профессиям, пользующимся спросом на рынке труда города.

Обучение проходит в городах Киевской области.

Срок обучения в зависимости от специальности от 2 до 9 месяцев.

Безработным предоставляется бесплатное жилье и материальная помощь в размерах, установленных законодательством.

В сентябре комплектуются следующие группы:

На базе среднего образования: Продавцы, Повар, Парикмахеры, Секретарь-машинистка, Слесарь по ремонту автомобилей, Газоэлектросварщик, Каменщик, Маляр-штукатур, Облицовщик-плиточник, Слесарь-ремонтник, Слесарь-сантехник, Оператор газовых котельных, Тракторист-машинист, Портной, Закройщик, Вышивальщица, Оператор ПЭВМ, Официант.

На базе высшего образования: Бухгалтерский учет и аудит, Менеджмент, Бухгалтер-экономист, менеджер, Компьютер для инженера, Практическая психология.

Славутичский городской
центр занятости

проводит
набор в группы

**Маляр-штукатур
Слесарь-сантехник**

для дальнейшего
трудоустройства на
предприятия города.

Обучение проводится в
г.Чернигове на базе ПТУ
№5.

Справки по тел 2-48-32
или центр занятости,
каб. №1, 4, 5.

Славутичский
городской центр

занятости

проводит

набор в группы

Швея

Столяр

Обучение проводится в
г.Славутиче на базе УПК.

Справки по тел 2-48-32
или центр занятости,
каб. №1, 4, 5.

Ищут работу следующие специалисты:

Бармен	Лаборант	Повар	Администратор	Менеджер
Буфетчик	Лесник	Портной	Библиотекарь	Методист
Водитель а\м	Маляр	Продавец	Бухгалтер	Муз. руководитель
Вязальщик	Машинист акрана	Слесарь КИПиА	Воспитатель д\с	Референт
Газосварщик	Монтажник	Слес. по рем. обор.	Врач	Секр.-маш.
Дезактиваторщик	Няня	Столяр	Диспетчер	Сестра мед.
Закройщик	Озеленитель	Швея	Зав. складом	Товаровед
Каменщик	Оператор ЭВМ	Эл. монтажник	Инженер	Фармацевт
Кондитер	Официант	Эл. монтер	Инспектор	Экономист
Контролер-кассир	Плит-штукатур		Мастер	
Кровельщик	Плотник		Машинистка	

Золота осінь Славутича - 98

16 вересня (середа)

8.00 - 15.00 Заїзд учасників фестивалю, акредитація, поселення

Культурно-інформаційний центр

10.00 - 15.00 Для гостей відкривають двері соціо-культурні заклади міста

Соціально-психологічний центр, дитячі дошкільні заклади, палац дитячої творчості, дитяча школа мистецтв

15.00 - 16.00 День відкритих дверей нової школи СШ№4

16.00 - 17.00 Знайомство зі Славутичем

19.00 - 21.00 Прес-конференція. Визначення черговості отримання завдань конкурсантами.

Культурно-інформаційний центр

21.00 - 22.00 Концерт фольклорного колективу (Франція)

Культурно-інформаційний центр

22.00 - 24.00 "Привіт, я ЗОСя!" - вечір знайомств, дискотека

Палац дитячої творчості

садків міста

19.00 - 20.00 Телеміст Славутич - Річленд (США) "Мое майбутнє в моїх руках"

Лабораторія міжнародних досліджень та технологій

20.00 - 21.00 "Осінні барви" - гала-концерт

Міський стадіон

22.00 - 24.00 "Тинейджер-шоу", конкурс D'j-ів, дискотека

Міський майдан

19 вересня (субота)

10.00 "Місто майстрів" - виставка декоративно-прикладного мистецтва

11.00 "Ігрові чудасії" - шоу-конкурс дитячих розважальних ігор

Майдан культурно-інформаційного центру

12.00 - 13.00 "Елегія" - концерт творчих колективів ДШМ

Дитяча школа мистецтв

14.00 "Фестивальний ярмарок та козацькі забави"

Центральний майдан, Міський сквер

14.00 - 16.00 ЮНІСЕФ - дітям. Вулична ігротека.

14.00 - 15.00 Дискусійний клуб "Чи захищені мої права?"

Соціально-психологічний центр

16.00 - 17.00 "Конвенція про права дитини в анімації". Прем'єрний показ

Культурно-інформаційний центр

16.00 - 17.00 Концерт ансамблю спортивного танцю "Пульс" м.Київ

Палац дитячої творчості

20.00 - 22.00 "Я стверджуюсь - гала-концерт"

Міський стадіон

22.00 - 24.00 "Тинейджер-шоу", конкурс D'j-ів, дискотека

Міський майдан

20 вересня (неділя)

11.00 - 13.00 Конкурс поетів "Поліська осінь"

Культурно-інформаційний центр

11.00 - 12.00 Концерт юних гітаристів

Палац дитячої творчості

10.00 - 14.00 Засідання журі фестивалю

Культурно-інформаційний центр

16.00 - 17.00 Прес-конференція з режисерсько-постановчою групою

Культурно-інформаційний центр

18.00 - 19.00 Нагородження переможців фестивалю

ККК

19.00 - 20.00 Солодкий стіл для конкурсантів

ККК

20.00 - 22.00 "Творчі особистості України на захист прав дитини" - заключний гала-концерт молодих естрадних виконавців України

Міський стадіон

22.00 - 24.00 Прощальна дискотека

Міський майдан

21 вересня (понеділок)

9.00 Від'їзд учасників фестивалю

"Трудовое обозрение"

Адрес редакції: 255190, г. Славутич, а/я 104

Тел. 2-48-32

Тираж 1000 экз.

Основатель - Славутичский центр занятости

Ответственный за выпуск - В.И. Ходько

Выпускающий редактор - Л.В. Белокурова